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Milí priatelia,

tento úvod píšem s vďačnosťou. 
Za všetko, čo bolo a čo sa 
podarilo. Teším sa, ako sa náš 
malý office pomaly premieňa 
na kreatívny hub, ktorý dodáva 
slovenskej kresťanskej kultúre 

potrebný obsah a tak prispieva k premene 
našej spoločnosti.

Osobne mám idealistickú tendenciu 
žiť v budúcnosti a podceňovať dlhú 
a náročnú cestu, kedy sa z dobrej idey 
stane hotové dielo. Cieľom výročnej 
správy je však predložiť správu o ceste 
počas uplynulého roku. Nechce sa mi 
veriť, koľko sme toho prešli.

Ako sa nám darilo napĺňať naše poslanie 
(Mt 5, 16) intelektuálno-duchovnej 
formácie mladých ľudí a angažovania sa 
pre spoločné dobro v kultúre a verejnom 
živote v roku 2019?

 
Hanusove dni vyšli neuveriteľne. Pritiahli 
sme výnimočných rečníkov z celého sveta 
(Dreher, Finnis, Ekeocha, Karlowicz). 
Zároveň sa nám podarilo aj nadviazať 
s nimi vzťah a tvorivú spoluprácu.  
Nie je úžasné, že si stovky tisíc čitateľov 
mohli v American conservative 
prečítať o Kolakovičovi, tajnej cirkvi, 
či o dokumente Stopy v snehu o pašovaní 
náboženskej literatúry?

Taktiež mám veľkú radosť z toho, 
že v akademickej revue Teologia politiczna 
vyšlo tematické číslo o slovenskej 
identite, do ktorého prispeli aj mnohí 
autori z radov SLH. A vďaka BHD sa 
Obianuju Ekeocha stala aj jednou z tvárí 
Pochodu za život. BHD Life tvorilo hlavný 
sprievodný program pochodu a vypálilo 
výborne. Hlavní headlineri (Sue Thayer, 
Timoteusz Zych) spolu s ďalšími hosťami 
následne vystúpili na hlavnom pódiu.
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A to stále nie je všetko. V Košiciach sme 
za festival získali ocenenie primátora 
mesta, rádio Devín sa stalo našim 
novým mediálnym partnerom, diskusiu 
s M. Kuffom si pozrelo vyše 170 000 ľudí, 
výborne sa nám spolupracovalo 
s Postojom, Lumenom, Cestou 
plus, Kolégiom Antona Neuwitha… 
Nemám priestor vymenovať všetko,  
ale je úžasné ako festival zasahuje stále 
väčšiu a väčšiu časť slovenskej kultúry 
a ako rastie jeho multiplikačný efekt. 

Rok 2019 bol zameraný aj do vnútra 
spoločenstva. Inovovali sme náš 
formačno-akademický program, aby viac 
zodpovedal potrebám dneška. Inšpirovali 
sme sa v nich Kolakovičovým heslom: 
vidieť – hodnotiť – konať.

Zároveň sme v spolupráci s našim 
absolventom novokňazom Štefanom 
Žarnayom DCJM rozbehli víkendy 
spoločenstva, ktorých hlavnou náplňou 
je stretávať sa spolu pri adorácii  
a sv. omši kvôli Bohu. Taktiež sme začali 
podporovať rast menších spoločenstiev 
v SLH. Aby SLH mohlo dávať smerom 
do spoločnosti, potrebuje najskôr 
načerpať. Chceme, aby SLH bolo živou 
kreatívnou kresťanskou menšinou, 
aby naša služba a apoštolát vychádzali 
zo vzťahu ku Kristovi.

SLH sa profesionalizuje, v kancelárii sme 
v januári začínali dvaja, v decembri to boli 
už štyria živnostníci. Ale tak festival,  
ako aj iné projekty (akademické programy, 
víkendy spoločenstva, politický aktivizmus 
a pod.), by sme nemohli urobiť bez širokej 
zaangažovanosti členov a priateľov SLH. 

Ďakujeme zo srdca za modlitby, za všetku 
ľudskú, dobrovoľnícku, odbornú 
i finančnú pomoc. Vďaka vám môžeme 
byť spoločenstvom, ktoré ohlasuje, 
slovami Benedikta XVI., Krista tam, kde je 
mlčanie o ňom najrozšírenejšie: v politike, 
kultúre, v médiách, v akademickom 
i profesionálnom živote.
 
Tu Rex Gloria Christe,

 Juraj Šúst

V Bratislave, 15. februára 2020
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Kto sme?
Spoločenstvo Ladislava Hanusa 
je katolíckym akademických 
spoločenstvom, ktoré je otvorené 
pre všetkých kresťanov a všetkých ľudí 
hľadajúcich pravdu. 

Našou víziou
je v zmysle odkazu Ladislava  
Hanusa prispievať k poznávaniu 
a aktívnemu rozvíjaniu kresťanskej 
viery a kultúry na Slovensku.

Za naše poslanie
považujeme najmä duchovno-intelektuálnu formáciu mladých,  
angažovanie sa pre spoločné dobro podľa prirodzeného zákona a hodnôt Evanjelia 
a budovanie kreatívneho spoločenstva vzdelaných a angažovaných kresťanov,  
ktorí obohacujú kultúru a verejný život na Slovensku.

rokov obohacovania 
verejného života 

naSlovensku

členov základných 
formačno-akademických 

programov

unikátnych hostí 
na festivaloch 

Bratislavské a Košické 
Hanusove dni

nadstavbových 
akademických 

kurzov

3417 30500 250

Viac ako Viac ako
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Víkendy spoločenstva

Uplynulý rok sme za jednu z našich priorít zvolili duchovný 
rast a život v komunite. Preto sme takmer každý mesiac 
zorganizovali víkend spoločenstva, na ktorom sme spolu slávili 
sv. omšu, mali adoráciu, čerpali z prednášok alebo zdieľania 
a rozprávali sa pri domácom koláči alebo rezni. Osobitne 
sme vďační za prítomnosť zatiaľ jediného kňaza z radov 
SLH Štefana Žarnaya DCJM, ktorý dochádzal na víkendy 
spoločenstva až zo Španielska. 

Čo sme stihli v roku 2019?
Rada SLH

V januári 2019 sa uskutočnila aj Rada SLH – stretnutie 
všetkých členov SLH, ktorí sa chcú takýmto spôsobom 
podieľať na smerovaní nášho spoločenstva. Diskutovalo 
sa o priorite duchovného piliera SLH, o tom, aký je 
rozdiel medzi spoločenstvom a networkom, či chceme 
byť aktivisti alebo je naším poslaním apoštolát a tiež 
o tom, či chceme, aby SLH fungovalo profesionálnejšie 
ako doteraz. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili,  
a tak ukázali, že im na SLH záleží a chcú byť 
jeho aktívnou súčasťou!

30. formačno-akademický program v Bratislave

Od septembra 2018 do júna 2019 sme realizovali  
30. formačno-akademický program. Po prvýkrát sme  
išli podľa vynovených syláb s názvom Vidieť – Hodnotiť  
– Konať. V prvej časti sme študentom pomáhali lepšie  
spoznať seba a to, čomu veria. V druhej sme tieto myšlienky 
porovnávali s ideami a realitou súčasnej kultúry a v tretej sme 
im na kolokviách sprostredkovali stretnutia s angažovanými 
kresťanmi, ktorí rôznym spôsobom obohacujú kultúru a verejný 
život na Slovensku. Okrem toho mali naši študenti za úlohu 
napísať akademickú esej, blog a zapojili sa aj do organizácie 
Bratislavských Hanusových dní. Z 12 prihlásených skončili program 
8, ktorí sa slávnostnými promóciami stali členmi SLH.

Angažovanie sa v prospech pro-life zákonov

Tento rok bolo NRSR prerokovaných niekoľko 
zákonov, ktoré mohli prispieť k zvýšeniu ochrany 
nenarodených detí a ich matiek. SLH sa aktívne 
zapájalo do ich podpory. V spolupráci s HFI sme 
pripravili petíciu na ich podporu, ktorú podpísalo 
viac ako 13 000 ľudí, zorganizovali sme modlitebné 
stretnutie pred NR SR, či dokonca prispeli k tvorbe 
a formulácii jedného z predkladaných návrhov. Žiaľ, 
ani jeden z týchto návrhov neprešiel, ale máme nádej, 
že v roku 2020 takýto zákon môže byť úspešný.
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4. formačno-akademický program v Košiciach

Za výraznej dobrovoľníckej pomoci lokálpatriotov 
z východu Slovenska sa nám podarilo zrealizovať 
od marca do septembra 4. semestrálny  
formačno-akademický program v Košiciach. 
Podobne ako v Bratislave, aj tu už sme išli podľa 
vynovených syláb, ktoré nesú heslo: Vidieť – Hodnotiť 
– Konať. Do kurzu nastúpilo 12 účastníkov, no splniť 
všetky podmienky na vstup do SLH sa podarilo 
iba 5 z nich. Slávnostné promócie sa po prvýkrát 
konali v gotickej kaplnke sv. Michala hneď pri Dóme 
sv. Alžbety v Košiciach.

Kurz praktickej politiky a verejnej angažovanosti

V roku 2019 sa v SLH konal aj 3. ročník kurzu praktickej politiky 
a verejnej angažovanosti pod vedením Vojta Wintera. 14 účastníkov 
sa počas 10 stretnutí malo možnosť stretnúť s inšpiratívnymi 
rečníkmi od disidenta voči komunistickému režimu cez aktuálnych 
poslancov NR SR a Európskeho parlamentu až po politických 
marketérov, či dozvedieť sa niečo o praktických tipoch ku kampani 
a politickému fundraisingu. Sme radi, že vďaka aktívnym  
SLH-ákom môže naše spoločenstvo aj takto prispievať 
k obohacovaniu verejného života na Slovensku.

Láska a zodpovednosť

Od začiatku apríla do konca mája 
SLH organizovalo ďalší nadstavbový 
kurz, tentokrát na tému teológie tela. 
Pod vedením SLHáka a absolventa 
pápežského inštitútu Jána Pavla II. 
v Ríme, Mariána Koláčeka, sme preberali 
knihu Láska a Zodpovednosť, ktorú 
napísal Karol Wojtyla ešte ako krakovský 
biskup. 13 účastníkov tak mohlo viac 
preniknúť do Božieho plánu s ľudskou 
láskou a sexualitou.

Angažovanie sa proti  
povinným škôlkam

V apríli sa do NRSR dostala novela zákona 
na zavedenie povinnej predškolskej 
dochádzky pre všetky deti od 5 rokov. Keďže 
sme tento návrh považovali za nesprávne, 
nerozumné a nespravodlivé riešenie, 
postavili sme sa proti nemu. Zorganizovali 
sme petíciu, ktorú za týždeň podpísalo viac 
ako 6 000 ľudí a vystúpili sme aj na výboroch, 
ktoré tento zákon prerokovávali. Aj vďaka 
našej snahe sa tak podarilo vybaviť výnimky 
pre tých rodičov, ktorí chcú svoje deti 
vychovávať v predškolskom veku doma.
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BHD 2019

Jedným z vrcholov roku 2019 bol nepochybne náš festival Bratislavské Hanusove dni, po prvýkrát aj s podtitulom Koho nasledujeme? 
Môžeme pokojne povedať, že to bol zatiaľ najlepší ročník, čo sa týka organizácie, atmosféry aj hostí, ktorí prijali pozvanie na festival. 
Tu máme pre vás niekoľko zaujímavostí:

Headlineri:
- John Finnis – svetoznámy oxfordský  

profesor, filozof teórie prirodzeného práva
- Rod Dreher – americký publicista a autor bestselleru 

Benediktova voľba
- Obianuju Ekeocha – medzinárodne uznávaná pro-life 

aktivistka a prezidentka organizácie Culture of Life Africa
- Dariusz Karłowicz – poľský profesor filozofie, spisovateľ 

a publicista 

BHD 2019 v číslach: 
- 7 dní
- 22 podujatí
- 45 unikátnych hostí
- Takmer 100 dobrovoľníkov
- Približne 2 000 návštevníkov

Vedeli ste, že...
- záznamu diskusie s otcom M. Kuffom má na našom 

youtube viac ako 175 000 pozretí?
- Rod Dreher o nás a svojom pobyte na Slovensku napísal 

niekoľko článkov v americkom magazíne The American 
Conservative?

- vďaka nášmu pozvaniu Dariusza Karłowicza bolo celé 
jedno číslo poľského kultúrneho časopisu Teologia 
Polityczna venované slovenským dejinám a hľadaniu našej 
kultúrnej identity?

- Obianuju Ekeocha sa stala jednou z tvárí Národného  
Pochodu za život práve kvôli vzájomnej pozitívnej 
skúsenosti z BHD 2019?

- aj vďaka nám Rod Dreher vo svojej novej knihe bude  
písať aj o skúsenosti slovenskej podzemnej cirkvi  
počas komunizmu, s ktorej predstaviteľmi  
sme mu umožnili stretnúť sa?

200
000 pozretí 

na youtube

Dokopy 
viac 
ako
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Národná púť v Šaštíne

SLH je už tradične aj 
spoluorganizátorom Národnej púte 
k Sedembolestnej Panne Márii 
v Šaštíne. Konkrétne máme na starosti 
sprievodný program a aj takto 
prispievame k rozvíjaniu kresťanskej 
viery a kultúry na Slovensku. Veríme, 
že sa nám aj tento rok podarilo 
vytvoriť inšpiratívny mix modlitby, 
divadla a hudby v podaní rôznych 
chariziem, spiritualít a spoločenstiev, 
ktoré sú súčasťou slovenskej Cirkvi.

Národný pochod za život & BHD life

SLH sa aktívne podielalo aj na prípravách a realizcii Národného 
Pochodu za život, ktorý sa uskutočnil v septembri tohto 
roku. Okrem toho, že sme zabezpečili hlavných zahraničných 
rečníkov na program Pochodu, sme usporiadali aj špeciálne 
vydanie Bratislavských Hanusových dní pod názvom BHD life. 
Bývalá pracovníčka Sue Thayer z USA, medzinárodná pro life 
anglická aktivistka pôvodom z Nigéria Obianuju Ekeocha 
či poľský právnik Tymoteusz Zych. Okrem týchto headlinerov, 
samozrejme, politická diskusia na pro life témy či svedectvá 
a vstupy lekárov, právnikov, učiteľov a aktivistov, ktorí sa usilujú 
šíriť kultúru úcty a života nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí.

Iniciatíva Gól za život

Gól za život spája futbalové hodnoty, ako fair-play a nadšenie pre 
hru so zodpovednosťou a krásou života a otcovstva. Má ambíciu 
vtiahnuť mužov do ochrany života a apelovať na ich zodpovedný 
prístup v neočakávaných situáciách, ako neplánované 
tehotenstvo manželky alebo partnerky. Chlap je hrdinom 
nielen na futbalovom ihrisku, ale aj po boku svojej manželky 
či partnerky. Futbalový zápas s miestnou obcou alebo komunitou 
je doplnený o sprievodný program pre rodiny s deťmi. Tento rok 
sa uskutočnilo 6 takýchto podujatí. Okrem iného aj futbalový 
zápas s politikmi či Turnaj v Kvačanoch. Od decembra 2019 
je Gól za život samostatným občianskym združením.
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Stážistický program

Od septembra 2019 sme spustili aj nultý 
ročník stážistického programu SLH 
v Bratislave. 6 mladých ľudí sa rozhodlo 
na rok dať časť svojho času a svoje 
talenty do služby pre naše spoločenstvo. 
Samozrejme, máme na čom aj v tomto 
programe ešte pracovať, ale sme radi, 
že už teraz nám títo ochotní mladí ľudia 
pomáhajú profesionálnejšie napĺňať misiu 
SLH prinášať Evanjelium do verejného 
priestoru na Slovensku. Ďakujeme!

17. Narodeniny SLH

SLH tento rok oslávilo svoje 
17. narodeniny. Oslava sa už tradične 
uskutočnila na pútnickom mieste 
v Marianke. Okrem dodatočných 
promócií 2 nových členov spoločenstva 
sa nám predstavili tiež 2 noví členovia 
predsedníctva SLH. Sú nimi Martin 
Toman z 1. bratislavského semestra SLH 
a absolvent KAN1 Filip Tomek. Sv. omšu 
celebroval otec biskup František Rábek 
a prípitok predniesol Vladimír Palko. 

Sprievod všetkých svätých

31. októbra sa uskutočnil už 2. ročník 
nášho pochodu všetkých svätých mestom 
Bratislava. Veríme, že toto podujatie 
pomáha deťom vnímať rozmanitosť 
a krásu svätcov, ktorých si pripomíname 
1. novembra, pomáha im aj nám byť 
hrdí na to, čomu veríme a zároveň je to 
príležitosť nenásilným a príťažlivým 
spôsobom vnášať kresťanskú vieru 
do sekulárnej kultúry v ktorej žijeme.
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31. formačno-akademický program

V októbri tohto roku sme začali ďalší bratislavský  
formačno-akademický program. Už 31-vý. Ak by ste náhodou 
nevedeli, je to už 4. program, ktorý bude miesto pôvodného 
semestra trvať celý rok. Medzi účastníkmi sú po prvý raz dva 
manželské páry a celý program tento rok funguje na skutočne 
profesionálnej úrovni. To je možné okrem stážistického 
tímu hlavne vďaka tomu, že od tohto akademického roku 
pre kanceláriu SLH pracujú už 4 ľudia. 

KHD 2019

Uplynulý ročník KHD  
bol taktiež výnimočný.  
Okrem kvalitných rečníkov,  
ako napríklad pakistanský kňaz  
Emmanuel Yousaf, Vladimír Palko, Marián Čekovský či Pavol 
Hrabovecký sme nadviazali spoluprácu s Teologickou Fakultou 
KU, mestom Košice, premonštrátskym opátstvom v Jasove 
či biskupským úradom. Dvom členom organizačného tímu  
bola udelená plaketa mesta Košice a primátor mesta  
sa osobne zúčastnil na našej recepcii. K tomu približne  
1000 účastníkov, skvelí dobrovoľníci a ešte omnoho viac...

Hanusfest

Už tradičné výročné stretnutie SLH sa tentokrát 
uskutočnilo v dome Quo Vadis, ktorý vedie členka nášho 
spoločenstva Monika Hricáková. Sv. omšu celebroval 
otec biskup Jozef Haľko a o bohatý program sa postarali 
SLH kandidáti do NRSR, s ktorými moderoval diskusiu 
M. Magušin. O svojej skúsenosti v Iraku nám rozprávala 
I. Mrvová a o svoj príbeh vyhorenia a nájdenia seba samej 
sa podelila Stanka Gajdošová. M. Malatinský, S. Trizuljak 
a T. Križka nám predstavili svoju publikačnú tvorbu  
a okrem toho nechýbal ani detský kútik či domáce 
koláčiky. Jednoducho nám bolo spolu dobre! 



 -  1 1  -

Juraj Šúst
štatutárny zástupca, 

predseda SLH

František Bartek
komunikácia 
a fundraising

Marek Breza
financie

Karin Čaklošová
projekty 

a podujatia

Juraj Šúst
predseda 

Spločenstva 
Ladislava Hanusa

Boris Bartho
učiteľ práva  

na Vysokej škole 
Wiener Neustadt

Jozef Filko
konzultant,  

právnik

Juraj Ďuratný
business  

konzultant

Martin Toman
právnik, konzultant 

(v predsedníctve  
je od októbra 2019)

Filip Tomek
farmaceut 

(v predsedníctve  
je od októbra 2019)

Tváre SLH
Tvárí SLH je momentálne už viac ako 500. Z tohto počtu približne 350 členov tvoria absolventi našich formačno-akademických 
programov a zvyšok absolventi Kolégia Antona Neuwirtha, ktorí sa stali členmi nášho spoločenstva.

Predsedníctvo SLH

SLH strategicky vedie predsedníctvo, ktoré je najvyšším výkonným a riadiacim orgánom SLH. V roku 2019 ho tvorili:

Kancelária SLH

O realizáciu aktivít a podujatí SLH  
sa stará kancelária. Od januára 
do septembra ju tvorili dvaja ľudia: 
predseda Juraj Šúst a František 
Bartek pre komunikáciu, fundraising 
a organizáciu podujatí. Od októbra 2019 
pracujú pre SLH už štyria ľudia:
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Stážistický tím & dobrovoľníci SLH

SLH žije aj vďaka desiatkam dobrovoľníkov, ktorí aj tento rok darovali svoj čas, energiu a schopnosti pre naše spoločenstvo.  
Od predávania lístkov na BHD a KHD cez pomoc pri formačno-akademických programoch a správe webu až po ročný záväzok 
k službe pre SLH v rámci nášho skúšobného ročníka stážistického programu. Za toto všetko im patrí úprimná vďaka!  
Za všetkých, ktorí nám pomáhajú Vám chceme predstaviť aspoň stážistov 2019/2020:

Veronika 
Baumgartnerová

Simona  
Dvorská

stážistka pre rozvoj 
formačno- 

-akademického 
programu 30/40

Andrej  
Gejdoš

akademický  
stážista 

pre 31. program 
v Bratislave

Lucia 
Moravčíková

stážistka pre PR 
a marketing

Šimon  
Sadovský

skademický  
stážista 

pre 31. program 
v Bratislave

Mária  
Orbanová

stážistka 
pre kanceláriu  

SLH

stážistka  
pre komunitné 

a akademické podujatia 
Ladislava Hanusa
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Hospodárenie

Príjmy SLH (€) za rok 2019

Dary

Jednorázové dary do 1 000 € 12 303

Jednorázové dary nad 1 000 € 8 000

Pravidelní darcovia 28 551

2% z dane 1 642

Granty

Grant mesto Bratislava 2 000

Grant BSK 4 000

Podpora mesta Košice 350

Príjmy 
z činnosti

Formačno-akademické  
a komunitné aktivity 13 605

Príjmy z vlastných projektov  
a spoluprác na externých projektoch 9 779

SPOLU 80 230

12 303 €
(15,3%)

8 000 €
(10,0%)

28 551 €
(35,6%)

1 642 € (2,0%)

2 000 € (2,5%)

4 000 € (5,0%)

350 € (0,4%)

13 605 €
(17,0%)

9 779 €
(12,2%)
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Výdavky SLH (€) za rok 2019

Hlavná 
činnosť

BHD 24 215

KHD 8 619

Formačno-akademické programy 1 200

Komunita Komunitné podujatia 2 050

Kancelária

Prevádzkové náklady (nájomné, bankové 
služby, internet, kancelárske potreby...) 5 610

Personálne výdavky 33 800

Rozvoj, spolupráce, stážisti, repre. a iné 860

SPOLU 76 354

Štruktúra darcov
veľkosť daru darcov SLH darovaná suma darcov NeSLH darovaná suma

Pravidelní darcovia
do 500 € ročne 132 21 039 € 2 220 €

nad 500 € ročne 9 7 483 € 1 2 600 €

Príležitostní darcovia
do 500 € ročne 14 1  1 25 € 32 6 887 €

nad 500 € ročne 6 9 000 € 1 500 €

SPOLU 38 647 € 10 207 € 48 854 €

24 215 € 
(31,7%)

8 619 € 
(11,3%)

1 200 € (1,6%)
2 050 € (2,7%)5 610 € (7,3%)

33 800 € 
(44,3%)

860 € (1,1%)
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Budeme veľmi vďační za akýkoľvek dar. Najviac nám pomôžete nastavením trvalého príkazu na účet SLH:  

SK97 1100 0000 0026 6075 2020.

Poďakovanie
Všetko dobré, čo Spoločenstvo Ladislava Hanusa robí, je možné 
v prvom rade vďaka Božej milosti, ktorá si napriek našej slabosti 
vždy nachádza cestu k človeku.

Okrem toho môže SLH uskutočňovať svoje poslanie obohacovať 
kultúru a verejný život na Slovensku vďaka tým, ktorí 
pre neho pracujú alebo mu slúžia ako dobrovoľníci. Nie je to 
samozrejmosť, a preto na tomto mieste chceme poďakovať 
všetkým Vám, ktorí dávate SLH svoju energiu, čas a schopnosti.

A na záver, ale vôbec nie v poslednom rade, chceme poďakovať 
všetkým Vám, ktorí ste darcami a podporovateľmi nášho 
spoločenstva. Z veľkej časti práve vďaka Vám a vašej štedrosti 
môže práve prebiehať profesionálne pripravený  
31. formačno-akademický program v Bratislave a rozbiehať 
sa 5. semester v Košiciach. Aj vďaka Vám sa uskutočnilo 
už 8 unikátnych festivalov BHD a 4 KHD. 

Vďaka Vám môže mať SLH vlastnú kanceláriu a cowork,  
môže pripravovať komunitné podujatia, pripravovať petície, 
usporadúvať verejné zhromaždenia, zapájať sa do verejnej 
debaty, byť inkubátorom ďalších iniciatív a projektov, rozmýšľať 

o Hanusovom Inštitúte, letnom vydaní festivalu  
Hanusove dni, akademickej revue či snívať o vlastnom klube. 
Ďakujeme, že nám veríte a že môžeme spoločne prispievať 
k zmene Slovenska, ale čo je ešte dôležitejšie, k zmene sŕdc 
a myslenia jednotlivých ľudí. Ďakujeme, že aj vďaka Vám 
môžeme byť svetlom a soľou pre slovenskú spoločnosť.

Tých z vás, ktorí ešte nie ste našimi podporovateľmi, ale vidíte 
zmysel v tom, čo robíme, pozývame k podpore diela SLH.  
Vďaka vašej štedrosti tak budeme môcť aj naďalej kvalitne 
formovať mladých, budovať komunitu vzdelaných 
a angažovaných kresťanov a angažovať sa pre spoločné dobro 
na Slovensku. Iba ak nás bude viac môžeme spoločne napríklad 
posilniť svoju prítomnosť v Košiciach alebo sa začať angažovať 
aj v iných mestách, zamestnať ľudí pre Hanusov Inštitút alebo 
rozšíriť aktivity Hanusových dní na každomesačné diskusie. 



www.slh.sk
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Spoločenstvo Ladislava Hanusa
Pavlovova 20, 821 08 Bratislava

Youtube – Hanusove dni

Facebook – Spoločenstvo Ladislava Hanusa

kancelaria@slh.sk


